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3agadva K22. OnpegeneHve abcontoTHOM
CKOPOCTU U abCOSHOTHOIO YCKOPEHUS
TOYKM.
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AB =10 cm

OC=12cm

s =O0M = f(t)=12+2(7t = 2¢), cmu
t=1c

¢, =@(t)=8t—t", pao

a =45



Bbluncnute abCcosnoTHYIO CKOPOCTU U
abcontTHOe yckopeHne Toukn M B

MOMEHT BPEMEHM ¢, .



3afaHHbIN PUCYHOK
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PelwleHue:
1

Touyka M coBepluaeT cnoxHoe asumxkeHue. T.K.
OHa OBWXXETCS NO NMPsiIMOSIMHENHOMY Xenoby
N OHOBPEMEHHO Xernob BMecTe C Kpyriou

NNacTUHKOW BpallaeTCA OTHOCUTEJIbHO OCU
Z.

Toraa abcontoTHas CKOpoCTb v =V +V,
1 abCornoTHOE yCKopeHue w

/A /A /A
WA+W +W,.



Onpegenum nonoxeHne To4kn M Ha pucyHke.
[1na aToro Hangem, Yemy paBHO ee

nepemMmeeHne B MOMEHT BPpEMEHU t :
s (t)=0M =1242(7-1-2-1’)= 602 cu

Caenaem pUCYHOK C y4eTOM BCeX YCNOBUN U
NPy JaHHOM MOMNOXEHUN TOYKM.



PUCYHOK C YYETOM OaHHbIX




1. OTHOCUTEeNnbLHOE ABMXKeHue Touku M.

[1lo ycnosuio 3agayum — asmxeHme T. M no
XXenoby — OTHOCUTENBbHOE.

OHO 3agaHO ecTecTBEHHbIM CMOCOOOM.
Torga ckopocTb ToYkM M:

v =§ =1242(7 - 61%)
YckopeHune Toukm M:

w' =1 =12+2(-12¢) W, =



Onpegenum, Yemy paBHa CKOPOCTb U
YyCKOpEeHMne B MOMEHT BPEMEHN ¢, =1c¢

v =12./2 cm/c >0 - HanpaBneHue BeKTopa
CKOPOCTW coBMNagaeT C NofoXUTENbHbIM

HarnpasJieHNeEM OBVNXEHNA.

W =—144-2 cu/c? < 0 - HANpaBneHne BeKTopa
KacaTeNnbHOro yCKoOpeHua NpoTUBOMOMNMOXHO

NOJTOXKUTEJIbHOMY HarpaBiieHNO OBUXEHUA.

2
W' = (IZﬁ) — 0
o0




[lokaxeM Ha pUCyHKe noslydeHHble BeKTopa




2. [lepeHOCHOEe ABuXeHue Touku M.

[To ycnoBuio 3agayn — XKernob BMeCTE C
nep>xkaBkon AB BpallaeTca BOKpyr
HEeNnoaABUMXHOWU OCMW.

T.e. nepeHoCcHOe ABMXeHUe — BpallaTenbHOeE.



OnpeAenum yrioByH CKOPOCTb U YITIOBOE YCKOPeHWe
o=@ =82t e=al=-2

Torga npu t =1lc
w=6¢c" >(0 - HanpaBneHne yrnoBon CKOPOCTH

coBMNMaga€eT C NoNoXUTelribHbIM
HalpaBJiEHUEM YIJia NoBOPOTAa.

g =-2c¢2 < () - HAaNpaBneHue YyrrnoBoro
YCKOPEHWUSI NMPOTUBOMOSTOXKHO
MONOXXUTENbHOMY HamnpaBIiEHUIO yrna
noBopoTa



[lokaxeM Ha pUCyHKe noslydeHHble BeKTopa




[1ns onpegeneHns CKOPOCTU U YCKOPEHUS
HeobXxoauMo HanTK paguyc BpalleHus Tena
B Touke M — kpaTyaiilee paccTossHuE oT

Toukn M oo ocu BpalleHUs:
MM, =R =AB+20C -0OM cosa =

=10+2.12—60ﬁ-f:—26m



[ToKkaxeM Ha pUCYHKe 3TO pacCTodHue
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OnpeapenuM CKOpocTb U ycKopeHne To4Ykn M:

ve — |@‘MM1 — 6'(_26) —_ _156 CM/C - MO
HanpaBneHuto YrnoBoW CKOPOCTH

w =g MM, =2-(-26)=—-52 cm/c’ - NO
HarnpaBIeHWIO YrMOBOro YCKOPEeHUs

W' =0’ MM, =6 -(-26) = =936 cu/c* ~ MO
pagnycy BpaLLeHus K ocw.



[lokaxeM Ha pUCyHKe noslydeHHble BeKTopa




3. YckopeHue Kopuonuca

Bblumncnum yckopeHune Kopuonuca no
doopmyne:

w, = 2lo|v [sin(®,v,)=2-6-12+/2 -sin135° =144 cu/ ¢’

HanpaBneHne BekTopa onpegenum no npasuny
npaBoUu PyKu Unu npasunny »>KyKOBCKOIO.



[loKkaxemM Ha pUCYyHKe BEKTOP YCKOPEHUS
Kopuonuca




4. AGconioTHasA CKOPOCTb
S

T.K. \%LHX
N

VI vre(yﬂz)’

TO y 1,

Torga abcontoTHasi CKOPOCTb paBHa:

v= v+’ =/(12+2)’ +(=156)’ =156,92 cm/c



5. AGconTHOE YCKOpeHue.
]

ABCOMOTHOE YCKOPEHME MOXHO NPEeACTaBUTb B
BUAE: w=w +W +W +W' +w,
Cnpoeunpyem 3TOT BEKTOP Ha OCY KOOPAWNHAT:
w =—-w —w,=52-144=-92
w' cos45’ =936 +144 =1080
sin45 =—-144

w=_w +w +w =1093,435 cu/c’
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OTBeT:
oo

v=156,92 cm/c

w=1093,435 cm/c’



